



Ministério da Educação
Universidade Federal de Alfenas
Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700 - Bairro centro, Alfenas/MG - CEP 37130-001
Telefone: (35) 3701-9290 - <http://www.unifal-mg.edu.br>

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 34/2023

O Diretor de Processos Seletivos da Universidade Federal de Alfenas, no uso de suas atribuições, comunica que o Edital nº 34/2023, referente a Processo de Seleção de Estagiário, Estágio não obrigatório, publicado no endereço eletrônico <https://www.unifal-mg.edu.br/dips/16079-2/> em 22/02/2022, foi retificado da seguinte forma:

Onde se lê:

1 DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 Este Processo de Seleção de Estagiário abrangerá os requisitos, o nível, o número de vagas, a carga horária, a remuneração, as atividades e o local de estágio, a seguir descritos:

(...)

REQUISITOS	1. Estar regularmente matriculado até o penúltimo período do curso de Administração (em suas diversas ênfases), Letras (em suas diversas habilitações), Comunicação Social (em suas diversas habilitações), Curso Superior de Tecnologia na área de Gestão ou Administração, Direito, Jornalismo, História, Relações Públicas, Pedagogia, Secretariado (em nível superior de graduação), Serviço Social;
-------------------	--

(...)

Leia-se:

1 DISPOSIÇÕES PRELIMINARES

1.1 Este Processo de Seleção de Estagiário abrangerá os requisitos, o nível, o número de vagas, a carga horária, a remuneração, as atividades e o local de estágio, a seguir descritos:

(...)

REQUISITOS	1. Estar regularmente matriculado até o penúltimo período do curso de Administração (em suas diversas ênfases), Biotecnologia , Letras (em suas diversas habilitações), Ciência da Computação , Ciências Biológicas , Ciências Sociais , Comunicação Social (em suas diversas habilitações), Curso Superior de Tecnologia na área de Gestão ou Administração, Curso Superior de Graduação em grau de Licenciatura (de modo geral) , Direito, Geografia , Jornalismo, História, Relações Públicas, Pedagogia, Secretariado (em nível superior de graduação), Serviço Social;
-------------------	---

(...)

GERALDO JOSÉ RODRIGUES LISKA
Diretor de Processo Seletivos



Documento assinado eletronicamente por **Geraldo José Rodrigues Liska, Diretor(a) de Processos Seletivos**, em 22/02/2023, às 17:38, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.unifal-mg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0926013** e o código CRC **F06BDE0A**.